TABELA ROBOT ZIEMNYCH

. . ) : . zuzycie . . suma obj etosci od
Km powmr;chnla A . . . odleato &¢ obj eto$¢ przekroju na nadmiar oj etosci w rzekroiu
) przekroju[m2] $rednia powierzchnia 9 poprzecznego [m3] o przekroju [m3] P )
przekroju przekroju [m2] L [m] miejscu pocz atkowego [m3]
W N W N W N [m3] W N W N
0+000 0,00 0,08
0,00 0,08 50 0 4 0 0 4 0 -4
0+050 0,00 0,08
0,00 0,08 50 0 4 0 0 4 0 -8
0+100 0,00 0,08
0,00 0,08 50 0 4 0 0 4 0 -12
0+150 0,00 0,08
0,10 0,06 50 5 3 3 2 0 0 -10
0+200 0,20 0,04
0,20 0,04 50 10 2 2 8 0 0 -2
0+250 0,20 0,04
0,20 0,04 50 10 2 2 8 0 6 0
0+300 0,20 0,04
0,23 0,09 50 11,25 4,5 4,5 6,75 0 12,75 0
0+350 0,25 0,14
0,30 0,09 50 14,75 4,5 4,5 10,25 0 23 0
0+400 0,34 0,04
0,30 0,09 100 29,5 9 9 20,5 0 43,5 0
0+500 0,25 0,14
0,19 0,175 100 18,5 17,5 17,5 1 0 44,5 0
0+600 0,12 0,21
0,46 0,11 100 46 11 11 35 0 79,5 0
0+700 0,80 0,01
0,45 0,07 100 45 7 7 38 0 117,5 0
0+800 0,10 0,13
0,07 0,235 100 6,5 23,5 6,5 0 17 100,5 0
0+900 0,03 0,34
0,37 0,255 100 37 25,5 25,5 115 0 112 0
1+000 0,71 0,17
0,52 0,13 100 51,5 13 13 38,5 0 150,5 0
1+100 0,32 0,09
0,31 0,105 100 31 10,5 10,5 20,5 0 171 0
1+200 0,30 0,12
0,28 0,13 100 27,5 13 13 14,5 0 185,5 0
1+300 0,25 0,14
0,28 0,12 100 27,5 12 12 15,5 0 201 0
1+400 0,30 0,10
0,15 0,71 100 15 71 15 0 56 145 0
1+500 0,00 1,32
0,15 0,715 100 14,5 71,5 14,5 0 57 88 0
1+600 0,29 0,11
0,77 0,055 100 77 5,5 5,5 71,5 0 159,5 0
1+700 1,25 0,00
razem: 477,5 318 176,00 159,5 0 319 0







